

田亮欲起诉电影版《奋斗》

出品方澄清“状告门”

本报讯(记者 倪自放) 记者获悉,电影版《奋斗》目前已顺利通过了电影局的内容审查,并在内部片会上获得了圈内人士的一致好评。然而近日却有传闻,曾经的奥运冠军田亮欲与《奋斗》剧组对簿公堂。电影版《奋斗》之前曾邀请田亮出演该片中“向南”一角,但后来“向南”一角换成了郑恺。

据悉,《奋斗》剧组近日确实接到田亮的律师函,该律师函称:电

影《奋斗》出品方无故终止了和田亮签订的聘用合约，且始终拒绝委托人参演并支付酬金。律师函称若不妥善解决双方的问题，会将《奋斗》电影的出品方告上法院。

记者向《奋斗》出品方咨询了有关情况。出品方之一的景天文化有关负责人表示，“我们曾在口头上和田亮的经纪人沟通过终止聘用的事情，关于如何善后的事宜，我们也完全可以坐下来好好

谈，并不是像律师函中所说的那样，在没有告知的情况下擅自终止了合约。”

据《奋斗》出品方介绍，电影《奋斗》剧组建组时，剧组曾与田亮签订过聘用合同，邀请其出演片中“向南”这个角色。在此前的电视剧版《奋斗》中，由文章饰演的“向南”以其仗义、深情、浪漫，成为最受观众喜爱的角色之一。电影《奋斗》剧组也是看重田亮俊

朗的外形和亲和力很适合这个人物，所以才向他抛出了橄榄枝。不过后来事情有了变化，在决定男一号“陆涛”由华谊艺人李晨主演后，华谊兄弟公司的经纪人向剧组极力推荐“向南”这一角色由华谊新人郑恺出演。在华谊的力荐下，郑恺入组进行了试镜，没想到他果然带来了一个惊喜，他的表演夸张而不做作，很适合“向南”这一角色。制片方综合考虑田亮

之前主演的《出水芙蓉》票房不甚理想，他的演技也没有很好地为影片增色，于是考虑给实力不可小觑的新人郑恺一次出演的机会。由于没有及时和田亮终止合约，才导致了田亮方面正式向出品方发出了律师函。

记者获悉，《奋斗》剧组方面已经回复了田亮的律师函，同意对田亮进行“补偿”，并表示“遗憾”。

春晚红人夏达
推出漫画新作



本报讯(见习记者 李
啸洋) 近日,因春晚走红的
漫画家夏达的漫画新作《哥
斯拉不说话》悄然上市。该漫
画在第六届中国国际动漫节
获最佳中国漫画作品奖,是
一本关注青春与成长的心灵
绘本。

与之前夏达结集出版的几部漫画不同，《哥斯拉不说话》首次尝试彩绘，内容上也倾注了更多个人化的感情。该书用散文化的语言讲述了14岁少女小末的成长故事，表现青涩青春和成长记忆。夏达笑言自己从小就有写日记的习惯，小末这个人物就是她从自己多年来的日记里挖掘出来的，“这本书是一部心灵绘本，读完后你想给10年前的自己写一封信，或者是拥有一台时光机回到过去，抱一抱在角落里哭泣的自己。”夏达说。

《全城热恋》续集“梦幻配搭”

郭富城刘若英陈奕迅《全球热恋》



本报讯(记者 倪自放) 2010年情人节电影《全城热恋》以新颖的剧情、热辣的风格、时尚的视觉掀起了“全城热恋”之风，出品方之一华谊兄弟22日对外宣布，《全城热恋》续集正式立项并定名《全球热恋》，由郭富城、刘若英、陈奕迅主演。

《全球热恋》的两位导演夏永康和陈国辉在敲定剧本后，根据剧情需要设想了自己心中的梦幻阵容并最终顺利敲定，这个被导演誉为“梦幻配搭”的全新组合，包括在《全城热恋》中有精彩表现的刘若英、井柏然与Angelababy，而全新加

签约《我爱记歌词》

旭日阳刚向音乐人“邀歌”

本报讯(记者 任磊磊) 最近围绕旭日阳刚的口水一直不少, 22日, 记者从浙江卫视获悉, 此次签约《我爱记歌词》, 旭日阳刚的身份从第一次录节目时的1000元涨到

一次住酒店，第一次上电视，至今想来都记忆犹新。节目视频的点击率曾在不到一个月的时间里就突破两百万。

从第一次录节目时的1000元涨到了3万元。据悉，旭日阳刚还将通过《我爱记歌词》向音乐创作人邀歌。旭日阳刚向记者表示，21日他们已经参加了《我爱记歌词》的录影。他们的很多第一次都献给了该节目，去年10月份，刚刚从网络走红的他们受邀来当嘉

据悉，此次参加《我爱记歌词》节目，在歌词接唱环节，节目组安排了《春天里》这首歌。据浙江卫视节目中心副主任陈伟透露，《我爱记歌词》栏目用的每首歌都向中国音乐家协会登记付版权费。因此，此次旭日阳刚接唱《春天里》不会构成侵权。

作为草根歌手的旭日阳刚，面

临的最大问题就是没有属于自己的歌，陈伟表示，“旭日阳刚将在节目中向全球华语音乐人发出邀请，邀请音乐创作人创作一首适合他们风格的，积极向上、励志的歌曲。我爱记歌词”的领唱王滔、海峰，也表示愿意为旭日阳刚创作歌曲，帮助他们在演艺道路上更进一步。栏目组也将为他们的发展提供帮助。”另外，陈伟透露，他们拟邀请长期合作的陶喆、伍思凯、包小柏、丁薇等音乐人，为旭日阳刚创作，还打算建立一个平民歌曲库，购买

一些音乐人或者网友创作的歌曲
版权，提供给像旭日阳刚这样的草
根歌手。

旭日阳刚此次的出场费，也是外界关注的焦点。据悉，旭日阳刚在《我爱记歌词》处女秀的身份是1000元。据内部人士介绍，此次他们与《我爱记歌词》的签约价是其处女秀的30倍，“旭日阳刚现在对外的商业报价是10万元，而大多数真正落实的出场费是16万元，这次的出场费是一场3万元。”

